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Σε άριστο κλίμα η συνάντηση Αρχιεπισκόπου-
Πρωθυπουργού
/ Επικαιρότητα

Το καλό κλίμα που κυριάρχησε στη χθεσινή συνάντηση του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, επιβεβαίωσε χθες μιλώντας στον Αντ1 ο 
εκπρόσωπος Τύπου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Χάρης Κονιδάρης. 

Ένα από τα κεντρικά θέματα που συζήτησαν οι δυο πλευρές ήταν το άνοιγμα των 
εκκλησιών κατά την περίοδο των Χριστουγέννων, όπως είχε ζητήσει με επιστολή 
της η Διαρκής Ιερά Σύνοδος από τον Πρωθυπουργό.

Όπως υπογράμμισε ο κ. Κονιδάρης “το άριστο κλίμα που επικράτησε στη συζήτηση 
επιβεβαίωσε για ακόμη μια φορά “τις αγαστές σχέσεις μεταξύ εκκλησίας και 
πολιτείας, κυβέρνησης και εκκλησίας, Πρωθυπουργού και Αρχιεπισκόπου”, ενώ 
χαρακτήρισε την υπόθεση της πανδημίας ως μια εθνική δοκιμασία “στις εθνικές 
δοκιμασίες πρέπει να είμαστε όλοι μαζί ενωμένοι, εκκλησία και πολιτεία, οι δυο 
κορυφαίοι θεσμοί του έθνους για να τις αντιμετωπίζουμε”, ανέφερε.
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Τι ανέφερε το Μαξίμου

Το Μαξίμου σε ανακοίνωση του ανέφερε πως κοινή συνισταμένη στις τοποθετήσεις 
τόσο του Πρωθυπουργού, όσο και του Αρχιεπισκόπου, ήταν η αδήριτη ανάγκη να 
συμβάλουμε όλοι, με όλες μας τις δυνάμεις, στην υλοποίηση των μέτρων, 
τηρώντας πιστά και απαρέγκλιτα τους υγειονομικούς κανόνες, όπως έγινε από την 
αρχή της πανδημίας.

Εκφράστηκε επίσης η αισιοδοξία ότι η τήρηση των υγειονομικών κανόνων και η 
συνακόλουθη βελτίωση των επιδημιολογικών δεδομένων θα μας επιτρέψουν να 
κάνουμε Χριστούγεννα σε ένα διαφορετικό περιβάλλον.

«Είναι στο χέρι μας να τηρήσουμε τα μέτρα και να κάνουμε Χριστούγεννα με τις 
Εκκλησίες μας ανοιχτές» τόνισε ο κ. Μητσοτάκης, με τον κ. Ιερώνυμο να 
προσθέτει ότι «έχουμε όλοι ευθύνη να προστατεύσουμε με τη στάση μας το 
ανθρώπινο πρόσωπο και την δημόσια υγεία, ώστε να μπορέσουμε να εορτάσουμε 
τα Χριστούγεννα στους Ναούς μας».

Η επιστολή εστάλη πριν τα μέτρα

Χθες ο Μητροπολίτης Ιλίου κ. Αθηναγόραςμιλώντας στην ΕΡΤ επιβεβαίωσε πως 
η ΔΙΣ είχε απέστειλε επιστολή προς τον πρωθυπουργό της χώρας Κυριάκο 
Μητσοτάκη με την οποία του ζητούσε να μην κλείσουν οι ναοί και να βρεθεί μια 
λύση έτσι ώστε να παραμείνουν ανοιχτεί την περίοδο ειδικά των Χριστουγέννων, 
διευκρινίζοντας όμως ότι η επιστολή εστάλη πριν την ανακοίνωση των νέων 
περιοριστικών μέτρων. Σε ερώτηση αν θα επιμείνουν σε αυτή τη θέση είπε, πως 
αυτό θα γίνει τις πρώτες μέρες του Δεκεμβρίου όταν η ΔΙΣ θα συνεδριάσει εκ νέου.

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ – Μητσοτάκης σε Αρχιεπίσκοπο: «Είναι στο χέρι 
μας να τηρήσουμε τα μέτρα και να κάνουμε Χριστούγεννα με 
τις Εκκλησίες μας ανοιχτές»

Εκπρ. Τύπου Αρχιεπ. Αθηνών: «Απαραίτητη η ενότητα 
εκκλησίας-πολιτείας»
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